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ПРАВИЛА ПРИЕМА И УСЛОВИЯ НАБОРА В ДЮСШ 

В МБОУДОД «ДЮСШ по водным видам спорта «Дельфин» может быть принят любой желающий в возрасте от 6 до 18 лет, не имеющий медицинских противопоказаний и отклонений в состоянии здоровья для занятий спортом при наличии соответствующих документов
- письменное заявлении о зачислении в МБОУДОД «ДЮСШ по водным видам спорта «Дельфин» ребёнка от одного из его родителей (законного представителя);

- медицинская справка о состоянии здоровья ребёнка;

- копия свидетельства о рождении или паспорта ребенка;
Минимальный возраст поступающих, которые могут быть зачислены в Учреждение, определяется в соответствии с Санитарно-эпидемиологическими требованиями к внешкольным учреждениям – Сан ПиН 2.4.4.1251-03 (приложение 2), утвержденными постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 3 апреля 2003 г. № 27.


В соответствии с уставом школы, в группы принимаются дети в возрасте, определенном программами по виду спорта.


В МБОУДОД «ДЮСШ по водным видам спорта «Дельфин» обучение осуществляется по плаванию с 6 лет.
ЗАЧИСЛЕНИЕ ДЕТЕЙ В ДЮСШ
Зачисление осуществляется на основании приказа директора после предварительного согласования режима занятий ребенка в личной беседе родителей с тренером-преподавателем.

Условиями зачисления являются:

- отсутствие медицинских противопоказаний для занятий избранным видом спорта;

- наличие необходимых документов для приема 
- заключение договора о сотрудничестве между МБОУДОД «ДЮСШ по водным видам спорта «Дельфин» и родителями (законными представителями).

ОСНОВАНИЕ ДЛЯ ОТКАЗА В ПРИЕМЕ В ДЮСШ
1. Предоставление родителями (законными представителями) неполного пакета или несоответствие документов. 

2. Отсутствие свободных мест в Учреждении.

3. Медицинские противопоказания для прохождения спортивной подготовки по выбранному виду спорта.

4. Отрицательные результаты индивидуального отбора или неявка поступающего для прохождения индивидуального отбора в Учреждение.
Учреждение обязано информировать заявителя об отказе в приеме в Учреждение с указанием причин отказа.
ОТЧИСЛЕНИЕ УЧАЩИХСЯ ИЗ ДЮСШ
Спортсмен может быть отчислен из Учреждения: на основании не желания дальше заниматься данным видом спорта, перехода в другу школу, переезда на другое местожительства, личного заявления и (или) заявления одного из родителей (законных представителей); по инициативе Учреждения; в связи с окончанием обучения в Учреждении. Отчисление оформляется приказом директора Учреждения.

Основаниями для отчисления спортсмена по инициативе Учреждения являются:

1) невыполнение обучающимся нормативных показателей общей и специальной физической подготовки (за исключением случаев, когда Тренерским советом Учреждения принято решение о предоставлении возможности обучающемуся продолжить повторное обучение в новом учебном году), не сдача контрольно-переводных нормативов;

2) нарушение Устава;

3) нарушение правил поведения в Учреждении;
4) невозможность по медицинским показаниям заниматься избранным видом спорта;

5) установление использования или попытки использования спортсменом субстанции и (или) метода, которые включены в перечни субстанций и (или) методов, запрещенных для использования в спорте;

6) пропуск тренировочных занятий без уважительных причин;
7) неспортивное поведение;
8) в других случаях, установленных законодательством Российской Федерации. 

Отчисление спортсмена из Учреждения применяется, если меры воспитательного характера не дали положительного результата и дальнейшее пребывание спортсмена в Учреждении оказывает отрицательное влияние на других спортсменов, нарушает их права и права работников Учреждения. 

Решение об отчислении спортсмена принимается Педагогическим советом Учреждения.

В соответствии с требованиями СанПиН 2.4.4.1251-03 начало занятий в Учреждении – не ранее 8.00 часов, окончание – не позднее 20.00 часов. При особых условиях проведения занятий допускается увеличение верхней или нижней временной границы, но не более чем на 15 минут.

Обучение учащихся осуществляется по государственным образовательным программам БЕСПЛАТНО, за счет средств бюджета города Брянска.
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