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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого чемпионата и первенства 
города Брянска по плаванию.
1. Общие положения

Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий комитета по физической культуре и спорту Брянской городской администрации на 2018 год., Правилами по виду спорта «Плавание», утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации № 1244 от 2 декабря 2016 года (номер код вида спорта плавание 0070001611Я), настоящим Положением и Условиями соревнований. Соревнования проводятся с целью:

- популяризации спортивного плавания в Брянской области;

- выявления сильнейших спортсменов, 

- соревнования являются отборочными для формирования сборных команд для участия в областных соревнованиях.
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, проводимых в соответствии с настоящим Положением.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров и спортивных судей на данные соревнования. 
2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 25 апреля 2018 г. в бассейне (50м) УСЦ ДОСААФ по адресу г. Брянск, ул. Комарова, 39
24 апреля 2018 г. - день приезда команд.

25 апреля 2018 г. в 9.00 час. – начало соревнований 2010 г.р. и моложе, 
10.15 час. - торжественное открытие соревнований, 10.30 час. – разминка, 

11.00 начало соревнований. 
3. Организаторы соревнований

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет комитет по физической культуре и спорту Брянской городской администрации.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Чиженкова Мария Сергеевна, 
главный секретарь соревнований – Самохина Светлана Николаевна.
4. Требования к участникам и условия их допуска.

В соревнованиях принимают участие команды, представляющие муниципальные образования, учреждения, организации и клубы города Брянска и Брянской области. 

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям является медицинская заявка подписанная врачом и заверенная печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине, руководителем убеждения и представителем команды. 

Состав команды: количество спортсменов не регламентируется, 1 тренер, 1 представитель команды. Для команд города Брянска и Брянской области обязательно предоставление не менее 2-х судей.

Каждый участник имеет право стартовать не более чем в двух дистанциях.

	Возрастные группы
	Дистанции 

	ЧЕМПИОНАТ

	Юноши 2003 г.р. и старше

Девушки 2005 г.р. и старше
	400м в\с, 400м к\пл

	ПЕРВЕНСТВО

	Мальчики 2004 - 2005 г.р.

Девочки 2006 - 2007 г.р.
	400м в\с, 400м к\пл

	Мальчики 2006 - 2007 г.р.
	200м в\с, 200м н\сп, 200м брасс, 200м к\пл

	Девочки 2008 - 2009 г.р. Мальчики 2008 - 2009 г.р.
	100м в\с, 100м н\сп, 100м брасс, 100м батт

	Мальчики  2010 г.р. и моложе

Девочки  2010 г.р. и моложе
	50м в\с, 50м н\сп, 50м брасс


5. Программа соревнований

9.00 – 50м в\с, 50м н\сп, 50м брасс 
11.00 - 200м брасс, 100м н\сп, 200м н\сп, 400м к\пл, 100м батт, 200м к\пл, 
100м брасс, 400м в\с, 100м в\с, 200м в\с, 
6. Условия подведения итогов
Победители и призёры соревнований определяются по лучшему результату, показанному спортсменами на дистанциях.
Итоговые протоколы соревнований предоставляются в комитет по физической культуре и спорту Брянской городской администрации не позднее 3-х дней со дня окончания соревнований.

7. Награждение

Соревнования личные. Победители и призеры в каждой возрастной группе награждаются грамотами и медалями за участие в указанных дистанциях.
8. Условия финансирования
Расходы, связанные с проведением соревнований, комитет по физической культуре и спорту Брянской городской администрации обеспечивает за счет средств городского бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на финансовое обеспечение государственного задания на выполнение государственных услуг.

Финансирование спортивного мероприятия проводит на основании Устава и сметы расходов (питание судей, награждение грамотами и медалями).

Расходы по командированию команд (проезд в оба конца, питание, размещение) обеспечивают командирующие организации.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом 

от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям Правил по виду спорта «плавание».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»».
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям к антитеррористической к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденным Правительством Российской Федерации от 06 марта 2015 года № 202.

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 09 августа 2016 года № 947.
Ответственность за жизнь и здоровье несовершеннолетних участников соревнований несут представители команд.
10 Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии договора (оригинал) о страховании от нечастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в главную судейскую коллегию на каждого участника соревнований. 
11. Подача заявок на участие
Медицинские заявки на участие в соревнованиях с копией документов участников подаются главному секретарю не позднее 1 часа до начала соревнований. 

Технические заявки в программе Entry Editor  подаются до 20 апреля 2018г. на электронную почту dolphin-brjansk@rambler.ru
Присланные позже заявки рассматриваться не будут.

Справки по тел.: 8 919 192 47 87 Светлана Александровна.
